



问:4年前请装修公司装修,现在一些板材出现裂缝,冬天有一种怪味,怎么办?

家装120:建筑材料和装饰材料都含有种类不同、数量不等的各种污染物,建议先找出怪味的原因:是装修施工?还是建材或家具?如果是施工问题,竣工后一定要注意通风换气,而最重要的工作是事先不要忘了签一份严密保障权益的合同,规定应由装修公司负责控制各类建材产品的质量及预评估空气污染程度,保证装修户的环保;要是是建材或家具,最好就是换掉放射性超标的瓷具和甲醛超标的家具。查出“病因”,再进行有针对性的治理。

问:我家的卧室外面有一个阳台,想把它做成封闭的,在房间里就能享受到阳光,不知道会不会对房间有影响?

家装120:表面上看,封阳台扩大了房屋实用面积,有利于挡住尘埃和污物进入室内,甚至还能起到防盗作用。其实,这种做法因小失大,对健康极为不利。首先,阳台被封,使室内空气难以保持新鲜,室内通风不良,使氧的含量下降;而且,室内因家人呼吸、咳嗽、排汗等造成人体自身污染,还有炉具、烹饪、热水器等可散发诸多有害物质,阳台封住后,室内空气流通不佳,易使人出现恶心、头晕、疲劳等症状。其次,封阳台减少了室内阳光照射,还可能造成婴幼儿生长发育不良。因此,阳台还是不封为好,但是,可以适当美化,如种鲜花和绿色植物不仅能美化居室,而且有利于空气清新和减少污染。

问:听说家里的灯光色彩还和人的脸色有关系,是这样子吗?

家装120:的确有点影响。在一些设计装饰精致的高档饭店、餐厅,你会发现人的气色、肌肤显得红润、细腻,这就是灯光的效果。家中最好选用色温在2700至3000K的暖光色温灯。色温指数越高,则越偏蓝白色,其照明效果就像阴天,让人心情、气色都不好。

问:家里的床一般都挨着墙摆放,但有个设计师朋友来我家看过了,说这样不好,究竟是什么原因呢?

家装120:这是大家司空见惯的事情。墙壁的温度和室温可以相差3℃~8℃,如果中间没有20厘米以上的距离,或者没有木质材料等的阻隔,墙壁的寒气就会对人体造成伤害。人体如果长期受风、寒、潮影响的话,极可能诱发一些寒症,如关节炎、风湿、类风湿等,女性还可能导致痛经,严重的甚至可能导致心脑血管、消化道疾病的发作。尤其是夏季,人的汗毛孔都是张开的,长时间挨着墙睡,受风寒的影响更大。

此外,床具靠墙放还有另外的隐患,如果墙壁另一边是邻居家,他们又在墙壁背后放置了电视或者电脑,就要遭受辐射的风险了。所以床具最佳的摆放位置应该是床头不要靠和邻居相隔的墙壁,距离周围的墙尽量保持20厘米以上的距离。如果因住房面积所限一定要把床具挨着墙,则可以在床和墙之间以木板或者加几层布围子等阻隔凉气的袭击。

欢迎拨打我们的热线 85310995,也可以加我们的QQ:578796004,还可以发E-mail至 csjrsh@zjnews.com.cn

整理/见习记者 周乐乐

家装新时尚 领航新设计

铭品名家设计机构 杭城家装设计界的领舞者



业界公认 优秀设计

家居设计是技术和艺术的结合,是人性和科技的综合。铭品名家设计就一直立足于做行业内的尖端,给客户一份精美的家居气质。正是一种执着认真铸就了铭品名家独树一帜的设计风格,成为消费者追求的情结,也是杭城设计界的公认品牌。

“把家装设计分成三个层面,基层是功能,满足光、能、量、体,其上形式,有形的区隔和提炼,最重要的是精神层面,通过设计体现文化的特质”铭品名家的首席设计师张一良如是分析:家是给每一个不同的人居住,于是业主的审美是住家的主线,如何把握就是对艺术和生活的均衡。为此,铭品的每一项设计都特别的仔细,对使用功能细节都做全面规范,提供给业主一个完善的新家。做到个性的设计,全方位的考量。

精英设计团队

设计师的实力是一套精彩居室最重要的力量,铭品的首席

设计师从事装饰设计已十多年,积累了丰富的工建和家装经验,具有独特的设计理念。早期设计颇具古典风格,致力于打造精品家居。近年来,又不断对古典作品推陈出新,且屡获大奖,是省内为数不多的优秀室内建筑师。在这样一位出色的领头人周围,更凝聚了许多优秀的人才,组成了一个超一流的设计团队。

翻开铭品的图纸,也是不同凡响,对设计内容的清晰表述是不多见的。设计师提供的资料,能帮业主详细地了解未来新家,使业主又快、又轻松地完成设计选构,且确保了设计思路的贯穿和完整。

定期培训提升设计力

铭品装饰每周会定期在公司举行专业知识讲座,由业内专家统一给设计师进行新材料方面的专业知识培训。公司还专门设置人员进行家居业当前流行趋势及设计前沿方面的研究,从而提升设计师的设计能力,确保铭品装饰的设计品质。

公司定期对设计师进行培训,且对每个项目方案和制作流程都会进行三合一评比,保障设计的最终效果。

创意设计确保一贯品质

不同的空间,不同的使用者一定会有不一样的美感,铭品的设计师们每一套方案都极富创意,例如近期在水澄花园中的多套作品,户型类似,所反映的设计主题却大不相同。

正是铭品装饰这种“诚信为本”的工作理念和出色的设计品质,让客户甘心一直追随其设计风格,从小户到大户再到别墅,始终相信铭品装饰的设计品质。

编后:

杭州市室内设计第一名,浙江省优秀设计奖,全国示范工程奖……在如此种类繁多的奖项中,不难发现:铭品名家设计机构的发展与成长离不开其不懈努力和对工作理念的执着追求,我们相信铭品名家设计机构的未来更加美好。